

ШАНОВНІ ДРУЗИ!  
ЯКЩО ВИ ХОЧЕТЕ СТАТИ  
ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИМИ ФАХІВЦЯМИ -  
ПРИХОДЬТЕ ДО НАС



АДРЕСА, КОНТАКТИ КОЛЕДЖУ:

35624 Україна  
Рівненська область,  
Дубенський район,  
с. Мирогоща 2,  
вул. Студентська, 1  
тел./факс: (03656) 77 490  
e-mail: mak77490@ukr.net

За детальною інформацією звертайтеся на сайт:  
[www.macollege.rv.ua](http://www.macollege.rv.ua)

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

# МИРОГОЩАНСЬКИЙ АГРАРНИЙ КОЛЕДЖ



ПРАЦЯ НА ЗЕМЛІ -  
НАЙДИВОВИЖНІША КАР'ЄРА  
В УСІ ЧАСИ  
ДЛЯ ВСІХ ТАЛАНТІВ



Підготовка фахівців проводиться за рахунок коштів державного бюджету.



Зараховані в коледж забезпечуються гуртожитком і стипендією на загальних підставах.

# 7 переваг навчання в Мирогощанському аграрному коледжі



## 1. Мирогощанський аграрний коледж є провідним навчальним закладом в системі аграрної освіти

Мирогощанський аграрний коледж – один з найкращих навчальних закладів у сфері виробництва та переробки продукції рослинництва та тваринництва, організації та технології ведення фермерського господарства, зеленого будівництва і садово-паркового господарства, промислового квітництва, механізації, електрифікації та газифікації агропромислового виробництва. Коледж відомий своїми багатими традиціями і славиться численними здобутками.



## 2. Ступенева освіта

МАК готує фахівців за освітнім ступенем молодший спеціаліст. Знання та практичні навички випускники можуть розвивати, продовжуючи навчання в усіх університетах на скорочених термінах без ЗНО. А ще – паралельно отримати робітничі професії та права на керування автомобілями та тракторами.



## 3. Закордонні практики

Студенти проходять виробничі практики у фермерських господарствах за кордоном. Мирогощанський аграрний коледж має розвинені партнерські відносини із бізнес-структурами агропромислового комплексу та переробної промисловості країни. Це створює додаткові можливості практичного навчання і стажування для студентів.



## 4. Зручне розташування студентського містечка та розвинена інфраструктура

5 навчальних корпусів та 2 гуртожитки, у яких навчаються і мешкають студенти, компактно розміщені у зеленій зоні. На території студентського містечка знаходяться також, спортивний комплекс, стадіон. Крім того, поруч з коледжем зручна транспортна розв'язка: залізниця та автошлях.



## 5. Активне та цікаве студентське життя. Спорт та оздоровлення

До послуг студентів – спортивні секції, творчі і мистецькі колективи, численні гуртки, клуби за інтересами. Студентське самоврядування у коледжі – невід'ємна частина громадського самоврядування, що забезпечує захист прав і інтересів студентів й їхню участь в управлінні навчальним закладом.

Стадіон, басейн, футбольні, баскетбольні, волейбольні поля, а також спортивний зал – все для підтримки гарної фізичної форми. Регулярно проводяться студентські змагання з багатьох видів спорту. Студенти коледжу перемагають на обласних та всеукраїнських першостях.



## 6. Перспектива фінансового достатку та благополуччя.

Сьогодні молодь, стоячи на порозі вибору майбутньої професії, звертає увагу на спеціальності, які в подальшому стануть для них перспективним джерелом фінансового достатку та благополуччя. Сільськогосподарські професії нарешті увійшли в ТОП інтересів молоді. Представниками аграрних професій вирішуються відразу два завдання: забезпечення людей продовольством і захист екології.



## 7. Можливість подальшого працевлаштування

Диплом МАК отримують висококваліфіковані – агротехніки, фахівці з організації та ведення фермерського господарства, квітникарі-озеленювачі, фахівці садово-паркового господарства, техніки-електрики, технік-механіки, техніки-технологи з виробництва та переробки продукції тваринництва.

Усі вони працюють у провідних українських компаніях, державних інституціях, громадських асоціаціях, науково-дослідних організаціях, вищих навчальних закладах. Найуспішніші - очолюють їх.

**Запрошуємо Вас на навчання до нашого коледжу!**

З повагою, директор  
Мирогощанського  
аграрного коледжу

V.Y. Ternovik

Коледж готує молодших спеціалістів по таких спеціальностях:	
Спеціальність	Спеціалізація
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»	«Монтаж, обслуговування та ремонт електротехнічних установок в агропромисловому комплексі»
192 «Будівництво та цивільна інженерія»	«Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання»
201 «Агрономія»	«Промислове квітництво»
201 «Агрономія»	«Організація і технологія ведення фермерського господарства»
201 «Агрономія»	«Виробництво і переробка продукції рослинництва»
204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва»	«Виробництво та переробка продукції тваринництва»
206 «Садово-паркове господарство»	«Зелене будівництво і садово-паркове господарство»
208 «Агроінженерія»	«Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва»



Студенти під час навчання в коледжі отримують посвідчення водія категорії «В».